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How does it work? Fill the whole grid with the 2 symbols. @ ® @
Each row and each column contains 5+5 symbols. + + + + +
Diagonal line: maximum 2 identical neighbours. + + + + e @
Comment ¢ca marche?
Remplissez la grille entiére avec les 2 symboles. & @ + + +
Chaque ligne et colonne contient 5+5 symboles.
En ligne diagonale: maximum 2 voisins identiques. + @ + ® + @
Hoe werkt het? Vul het rooster met de 2 symbolen. & ® + ® ® + +
Elke rij en elke kolom bevat 5+5 symbolen.
In diagonale lijn: maximum 2 identieke buren.
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